

LED燈帶倍添特色 吸引市民海旁觀賞

滑浪風帆賽

昨夜維港啟航

香港文匯報訊（記者 黎永淦）由海通國際證券集團有限公司冠名贊助、香港滑浪風帆會主辦的「海通國際2021香港滑浪風帆公開錦標賽」，昨日舉行開幕典禮，並邀得東京奧運香港代表陳晞文及鄭俊樑，參加以表演賽形式進行的「海通國際維多利亞港滑浪風帆賽」，兩位港將對於首次在維多利亞港及夜間作賽均大感新鮮。



●中聯辦宣傳文體部副部長張國義(右三)、民政事務局長楊德強(左三)等各界嘉賓為賽事揭幕。香港文匯報記者黎永淦 攝



●海通國際維多利亞港滑浪風帆賽昨晚在維港舉行。滑浪風帆會圖片

開幕典禮在香港海事博物館舉辦，香港中聯辦宣傳文體部副部長張國義、民政事務局長楊德強、港協暨奧委會義務秘書長王敏超等香港各界嘉賓，以及參賽運動員出席開幕儀式。

普及和精英雙軌發展

香港滑浪風帆會會長周毅文在致辭時表示：「感謝海通國際多年以來對於香港滑浪風帆會的大力支持。在過去30多年，香港滑浪風帆會一直致力推動滑浪風帆運動的發展，更積極培訓具潛力的運動員。隨着本地的滑浪風帆運動員在國際賽事中屢獲佳績，為本港體壇爭光，亦

開始增加公眾對滑浪風帆的了解，使滑浪風帆能在普及化和精英化下雙軌發展。」

海通國際副主席及行政總裁林涌致辭時亦說：「今年我們特別安排到在香港的地標之一維多利亞港舉辦滑浪風帆夜間表演賽，這是展現滑浪風帆運動員风采及向公眾推廣滑浪風帆運動的一個絕佳機會。未來海通國際也會繼續支持香港滑浪風帆會，在賽事和培育優秀運動員方面展開更多深度合作，並鼓勵香港市民積極參與體育運動，加強社區凝聚力。」

鄭俊樑 麥卓穎稱王封后

「海通國際2021維多利亞港滑浪風帆

賽」於開幕典禮後展開。賽事以淘汰賽形式進行，參賽者為東京奧運滑浪風帆代表陳晞文及鄭俊樑等20名香港滑浪風帆運動員，最終鄭俊樑與麥卓穎稱王封后。昨夜賽事，運動員的帆帆上都特別設置了LED燈帶，為比賽更添特色及觀賞性，吸引了不少市民在海旁觀賽。對於首次在維港及夜間比賽，陳晞文表示：「我們之前在赤柱曾模擬過夜間比賽，適應上問題不大，但由於加設反光裝置需要一定成本，我更期待可以在維港日間作賽，配上新帆板飛起來的畫面一定會很漂亮。」她又透露，儘管不會參加杭州亞運的港隊選拔賽，但仍會以師姐身份向後輩提點。



●出席開幕儀式的嘉賓與參賽運動員合影。香港文匯報記者黎永淦 攝



●陳晞文(右)及鄭俊樑對於首次在維港及夜間作賽大感新鮮。香港文匯報記者黎永淦 攝

「海通國際2021香港滑浪風帆公開錦標賽」時隔兩年再度舉辦，今年賽事定於本月15日至19日在赤柱正灘舉行，賽事分為iQFOIL及Raceboard兩個級別進行。今年賽事共有70人參與，參與運動員包括陳晞

文、鄭俊樑、何允輝、馬君正等港隊代表。賽事將會分為男子、女子、青年及少年組等共11個細分項目，並各設有冠、亞及季軍，海通國際將會發放總共12萬元獎金。

中國單板滑雪平行集訓隊迎實戰檢驗

國際雪聯單板滑雪平行項目世界盃新賽季首站當地時間12日在俄羅斯白諾耶完賽，中國國家集訓隊迎來久違的國際賽場亮相。

該站比賽先後進行了冬奧會項目平行大迴轉與非奧項目平行迴轉項目的比賽，平行大迴轉項目中，中國隊女隊隊員臧汝心在平行大迴轉比賽中晉級決賽並排名第15，宮乃瑩排名第26，董雪、彭程、徐小小、牛佳琪、孔彬彬分別排在第30、33、37、42和45位。男子組方面排名最高的是第21位的秦梓涵，畢野、孫歡、邵雲洋、張宣、呂美碩分別排在第25、37、39、45和54位。

據單板滑雪平行大迴轉國家集訓隊領隊兼教練季曉鳴介紹，此次受疫情影響，中國國家集訓隊在約一個半賽季後首度外出比賽，隊員們均需要逐步通過實戰檢驗自己的訓練效果，提高臨場發揮水平。

「一個半賽季沒有參賽，雖然說我們在整個備戰過程中，每一步都是非常明確，但跟國外選手沒有同場競技去比賽，還是存在這種不確定的因素，因為平行大迴轉項目比拚和淘汰的特點對運動員不只是技術方面的挑戰，在心理上也是一個很大的挑戰，我覺得運動員在賽場上想要發揮好，臨場跟對手的比拚還是非常重要的。」

●新華社



●中國選手董雪(右)在平行大迴轉比賽中名列第30。資料圖片

吳詠瑤 楊雅婷 殺入世錦賽女雙16強



●吳詠瑤與楊雅婷合作，成功打入女雙16強。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本年度羽壇最後一項大賽——世界羽球錦標賽正於西班牙上演，男單首圈賽事即爆出連場大冷，東京奧運冠軍安賽龍及本港羽隊「一哥」伍家朗兩名世界前十的球手同告出局，令本來已有多名頂尖球手缺席的男單賽事形勢更加混亂。不過，港隊女雙組合吳詠瑤/楊雅婷昨以21:16、21:18淘汰丹麥的Amalie Magelund/Freja Ravn，殺入16強。

桃田賢斗(日本)、金廷(印尼)、諶龍(國羽)及石宇奇(國羽)等高手未有參賽下，今屆世錦賽男單冠軍本被視為「一哥」安賽龍的囊中之物，不過這名丹麥球手卻意外首圈爆冷出局，面對曾是自己陪練的新加坡小將駱建佑，安賽龍首局雖然以21:14輕鬆取勝，但其後狀態卻突然急轉直下，以9:21及6:21



●伍家朗日前在facebook貼出參加世錦賽的圖片，不料一日後即被淘汰。

連失兩局以2:1反勝為敗，安賽龍賽後稱讚對手的表現，認為這位新加坡新秀值得這場勝利：「我已經盡了力，但比賽跟我預想的不一樣，駱建佑的表現很好，而我第二及三局的表現實在太糟糕了。」

而作為8號種子的伍家朗同樣首圈畢業，面對世界排名32位的印度球手Prannoy Kumar，伍家朗首局以21:13先拔頭籌，可惜之後兩局卻失去主動權，兩次在尾段關鍵分落敗，最終以21:13、18:21及19:21落敗無緣晉級，另一位港隊男單代表李卓耀則以直落兩局擊敗美國球手舒之顯晉級。

女單方面兩名港隊球手命運各異，闊別國際賽兩年的葉颯延殺入32強，而張雁宜則不敵中國球手張曼藝出局。

逾200學子「雲端」以棋會友

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)為期5天的第二屆全國象棋大學生網絡賽日前舉行，其中，上海財經大學一隊、二隊，南開大學一隊等榮獲一等獎，河海大學一隊，內蒙古大學一隊，西北工業大學二隊等榮獲二等獎。

今次賽事由中國大學生體育協會和中國象棋協會主辦，鄭州大學體育學院承辦，共有30餘所高校、50支隊伍的200餘名棋手在線對弈。

受疫情管制影響，中國象棋協會副主席、象棋特級大師、全國冠軍呂欽通過網絡視頻致辭時指出，象棋要傳承和發展，就必須走到年輕人身邊，吸引更多青少年參與其中，喜歡上象棋，讓象棋運動能夠受到更多高校學生的喜愛，這也是我們舉辦大學生象棋比賽的目的所在。雖然如今疫情防控的形勢依然嚴峻，但是互聯網將來自全國各個高校的學子們匯聚起來，以棋會友、弘揚國粹。希望在大學生身上，象棋運動可以進一步開花結果，在全國高校中掀起一陣象棋熱潮。



●鄭州大學體育學院選手正在線上比賽中。香港文匯報記者馮雷 攝

長話短說

甲一男籃今再演兩場對決

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2021年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今續假修頓場館進行兩場賽事，首場比賽於晚7時正展開，由建龍飛馬對永倫；尾場8時40分，由遊協對南青，票價60元正，長者及學生優惠票價40元正。比賽當晚，除執法裁判及球員外，其他人必須佩戴口罩及遵守場地的防疫措施；另外，由12月9日開始，進入修頓場館前要按照場館指示下使用「安心出行」流動應用程式。至於昨晚結束的兩場比賽，滿貫以89:76勝康仁福建，崇德飛鷹66:110負南華。



豫全民「上冰雪、迎冬奧」

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)12月10日至12日，2021年度河南省「上冰雪、迎冬奧」全民冰雪夢想季輪滑球公開賽在省體育場舉行(左圖)，參賽的31支隊伍200餘名選手在賽場風馳電掣，你拚我搶，上演一場視覺盛宴。本次賽事由河南省體育局主辦，河南省社會體育事務中心、河南省體育場承辦，旨在迎接北京冬奧會，推廣類冰雪項目，比賽競賽項目為單排輪滑球，比賽按照年齡分為U6組、U8組、U10組、U12組和公開組五個組別。